BOLETÍN II               TRIGONOMETRÍA

Relaciones entre ángulos

1. - Encuentra los valores de cossabiendo que sen= 

ADVANCE \U 2.40. ¿ A que cuadrante pertenece ?

2. - ¿ Puede haber algún ángulotal que tag= 5 y sen = 1/2 ?

3. - Hallar, en cada caso, las restantes razones trigonométricas. Calcularcuando sea posible.

a)  sen= /2

180°<<270°

b)  cos= 4/5


270°<<360°

c)  tag= -1/3

90°<<180°

d)  cotag= 1


0°<<90°

e)  sec= -2


180°<<270°

f)  cosec= 13/12

90°<<180°

4. - Sabiendo que cotag  = 15/8. Hallar las restantes razones.

5. - Sabiendo que cotag= ADVANCE \U 2.40ADVANCE \D 2.403 para un ángulodel cuarto cuadrante , determinar las restantes razones.

6. - ¿ A que cuadrante debe pertenecer un ángulotal que tag= -5/12 y cual es el valor de secen cada caso ?

7. - Sabiendo que cos= 12/13 y que senes menor que cero, hallar las demás razones del ángulo, indicandoque cuadrante pertenece.

_908893879.unknown

